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Μητροπολίτης Λαρίσης: “Ο εγωισμός στη 
γονεϊκότητα είναι ό,τι χειρότερο για να αποτύχει 
ένας γονιός”
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Λαρίσης και Τυρνάβου

Παρά τη ζέστη, πλήθος λαού και εφέτος, τίμησε την Αγία 
Παρθενομεγαλομάρτυρα Μαρίνα την Αθληφόρο στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό της Αγίας στους Νέους Πόρους, της 
γειτονικής Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος.

Προσκεκλημένος του οικείου Ποιμενάρχου, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου ήταν ο Σεβασμιώτατος 
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Μητροπολίτης Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμος.

Ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του κατά την ακολουθία του Εσπερινού τόνισε την 
αναλογία μεταξύ του εγωισμού που χαρακτήριζε τον πατέρα της Αγίας Μαρίνας 
και ο οποίος κατέστρεψε τη γονεϊκότητά του, με τον εγωισμό των ομοφυλόφιλων 
ζευγαριών στο θέμα της τεκνοθεσίας, οπού επίσης ο εγωισμός αναιρεί τη 
γονεϊκότητα που επιθυμούν τεχνηέντως. Όπως ανέφερε χαρακτηριστικά ο 
Σεβασμιώτατος, “είναι πολύ προβληματικό το να προσπαθείς με τεχνητά μέσα να 
νομιμοποιήσεις και να εξομαλύνεις καταστάσεις που φυσικώς δεν προκύπτουν”.

“Αν δούμε στο βίο της Αγίας Μαρίνας, θα δούμε ένα σημείο πολύ λεπτό: τη σχέση 
της με τον πατέρα της” ανέφερε ο Σεβασμιώτατος. Διότι “αυτός ήταν που μετά το 
θάνατο της μητέρας της, παρέδωσε την Αγία με την τροφό της σε μια αγροικία 
για να μεγαλώσει και στη συνέχει εξαφανίστηκε από τη ζωή της. Όταν μετά από 
χρόνια θυμήθηκε την κόρη του και πήγε να τη βρει, διαπίστωσε με έκπληξη ότι η 
Μαρίνα είχε ανατραφεί χριστιανικά. Κι εκεί ο εγωισμός του πατέρα, δεν μπόρεσε 
να αντέξει την επιθυμία του παιδιού, την καταράστηκε, την αποχωρίστηκε, και 
όταν αργότερα ξεκίνησε το μαρτύριό της ο πατέρας αυτός ήταν άφαντος” 
σημείωσε ο Μητροπολίτης Λαρίσης. Αυτός ο πατέρας λέει ο Σεβασμιώτατος “
αποτυγχάνει να επιτελέσει τα του ρόλου του. Γιατί; Διότι εκινήθη από εγωισμό“.

Και καταλήγει ο Σεβασμιώτατος: “Ο εγωισμός στη γονεϊκότητα είναι ό,τι 
χειρότερο για να αποτύχει ένας γονιός. Και ιδίως στα θέματα συμβιώσεως 
ομοφυλοφίλων, η επιθυμία για ένα παιδί εκεί που δεν είναι εφικτή φυσιολογικά, δεν 
σημασιοδοτεί τίποτε άλλο παρά έναν εγωισμό. […] Αλίμονο στις ταλαίπωρες αυτές 
ψυχές που επιμένουν και διεκδικούν πράγματα κατά το εγωιστικό τους θέλημα κι 
όχι κατά το θέλημα του Θεού“.
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